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ATA DA 45ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2025. 

No dia vinte e nove de dezembro de 2025, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 45ª Sessão Ordinária 

de 2025 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença 

dos seguintes Vereadores: Flavio Junior Ilha e Cristiani Calheiro Jung da bancada do PDT; Alce-

nio Machado da Silva, Rogério José Rech, Valdemar Rodrigues de Moraes, Vinicius Puntel da 

Rosa e Loreno Luis Lopes da bancada do PL e Gean Mateus Quoos e Otavio Loch da bancada do 

PP. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber.  Havendo nú-

mero legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os 

trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da 44ª Sessão Ordinária de 2025, nada havendo a discutir 

colocou a mesma em votação, sendo aprovada unanimidade dos presentes. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 245/2025 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 061/2025, de origem 

do Poder Executivo, 

ORDEM DO DIA 

Em cumprimento ao artigo 19 § 2º do Regimento Interno, e artigo 14 § 6º da Lei orgânica do Municí-

pio, a Sr.ª Presidente Rogério José Rech determinou a Secretária para que efetuasse a leitura do Re-

querimento protocolado para concorrer à eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereado-

res para o exercício de 2026: Requerimento nº 002/2025, de autoria dos Vereadores Alcenio Macha-

do da Silva, Rogério José Rech, Loreno Luís Lopes e Vinicius Puntel da Rosa, que requerem a 

inscrição de chapa para concorrer à eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores 

de Passa Sete/RS, para o exercício de 2026, denominada Chapa nº 1.A referida chapa apresentou a 

seguinte composição: Presidente, Vereador Alcenio Machado da Silva; Vice-Presidente, Vereador 

Rogério José Rech; Secretário, Vereador Loreno Luís Lopes; e Suplente de Secretário, Vereador 

Vinicius Puntel da Rosa. O Senhor Presidente, Vereador Rogério José Rech, determinou a distribui-

ção das cédulas para votação, na qual os Vereadores manifestaram seus votos por “sim” ou “não”, em 

conformidade com o disposto no artigo 19, § 3º, do Regimento Interno. Em seguida, procedeu-se à 

chamada nominal dos Vereadores para o depósito dos votos na urna. Encerrada a votação, realizou-se 

o escrutínio pelos líderes das bancadas, com o acompanhamento do Senhor Presidente, apurando-se o 

resultado final de 09 (nove) votos favoráveis, aprovada por unanimidade. Proclamado o resultado, 

ficando assim constituída a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Passa Sete/RS para 

o exercício de 2026: PRESIDENTE: Vereador Alcenio Machado da Silva, VICE-PRESIDENTE: Ve-

reador Rogério José Rech, SECRETÁRIO: Vereador Loreno Luis Lopes, e SUPLENTE DE SECRE-

TÁRIO: Vereador Vinicius Puntel da Rosa. Concluída a votação e apurado o resultado o Sr. Presiden-

te Vereador Rogério Jose Rech felicitou os eleitos, e os declarou empossados para exercerem a direção 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Passa Sete/RS pelo período de 1º de janeiro 

a 31 de dezembro de 2026. A seguir o Sr.ª Presidente solicitou para que as Bancadas indicassem seus 

representantes para comporem a Comissão Representativa da Câmara, conforme artigo 36 da Lei Or-

gânica Municipal, sendo que por unanimidade foram eleitos os mesmos membros que irão compor a 

Mesa Diretora no exercício de 2026.  PROJETO DE LEI Nº 061/2025, Autoriza o Poder Executivo a 

firmar Contrato de Comodato com a Mitra Diocesana de Cachoeira do Sul tendo por objeto a outorga 

gratuita da posse de uma fração de terras/terreno situada na localidade de Pitingal, Comunidade São 

Miguel, neste Município de Passa Sete, e dá outras providências. Em virtude dessa ser a última sessão 

do ano de 2025, o Sr. Presidente suspendeu a sessão para as comissões analisar o projeto e emitir seus 

pareceres. Em seguida o Sr. Presidente reabriu a sessão e questionou as comissões quanto aos parece-

res, sendo favoráveis a tramitação do Projeto. Logo após o projeto foi discutido e colocado em vota-

ção, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida o Senhor Presidente convidou a to-

dos para sexta sessão extraordinária de 2025 a se realizar logo a pós o termino da ordinária para esco-
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lha das comissões. Terminada a ordem do dia passamos para o período das explicações pessoais onde 

cada vereador, terá o período de cinco minutos. Devido a transmissão ao vivo as explicações pessoais 

foram suspensas da ata, ficando assim salvas nas redes sociais e site da câmara de vereadores. Nin-

guém mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu por 

encerrada a 45ª Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador Vinicius Puntel da Rosa, e por 

mim Lidiane Kunde Graeff, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

Rogério José Rech                                                                     Vinicius Puntel da Rosa  

      Presidente                                                                                          Secretário 
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